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ORiK.0002.24.2024   

 

PROTOKÓŁ NR  XXVI/2026 

z przebiegu obrad  XXVI Sesji Rady Miejskiej w Drobinie 

w kadencji 2024 - 2029 

zwołanej w trybie art. 20 ust. 1 

odbytej w dniu 29 stycznia 2026 r. 

 

 

Czas trwania sesji Rady Miejskiej w Drobinie: 11:02 – 15:09 

 

Miejsce obrad Sesji: sala konferencyjna Urzędu Miasta i Gminy Drobin im. Andrzeja Wojciecha 

Samoraja, ul. Marsz. Piłsudskiego 12, 09-210 Drobin. 

 

W obradach Sesji Rady Miejskiej w Drobinie uczestniczyło: 15 radnych na ustawowy skład Rady 15, 

co stanowi 100%. 

Poza radnymi w sesji uczestniczyli: Burmistrz Miasta i Gminy, Sekretarz Miasta i Gminy, Skarbnik 

Miasta i Gminy, Kierownik MGOPS w Drobinie, Dyrektor Spółki SIM; Kierownicy Referatów 

Urzędu Miasta i Gminy Drobin, sołtysi wsi oraz przewodniczący zarządu osiedli z terenu Miasta 

i Gminy Drobin, p. mecenas Bartosz Słomiński z Kancelarii Prawnej w Płocku. 

 Listy  obecności stanowią załącznik nr 1, 2 i 3 do protokołu. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołów z 2-ch ostatnich sesji Rady Miejskiej w Drobinie: 

    3.1. Nr XXIV/2025 z dnia 27 listopada 2025 r.  

    3.2. Nr XXV/2025 z dnia 29 grudnia 2025 r. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej.  

5. Pisemne interpelacje i zapytania radnych składane do Przewodniczącej Rady Miejskiej. 

6. Wnioski i zapytania uczestników sesji oraz odpowiedzi Burmistrza na wnioski i zapytania. 

7. Podjęcie uchwał: 

 7.1. uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Drobin na lata 

2026-2038; 

 7.2. uchwała zmieniająca Uchwałę Budżetową na 2026 rok; 

      7.3. uchwała zmieniająca Uchwałę Nr XLI/325/2021 Rady Miejskiej w Drobinie z dnia 29 grudnia 2021 

r.  w sprawie uchwalenia Regulaminu Targowiska Miejskiego „Mój Rynek” w Drobinie; 

      7.4. uchwała w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału o profilu 

mundurowym; 

     7.5. uchwała w sprawie przyjęcia planów pracy komisji Rady Miejskiej w Drobinie na rok 2026; 

     7.6. uchwała w sprawie przystąpienia Miasta i Gminy Drobin do realizacji Programu „Asystent 

osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 

2026; 

     7.7. uchwała zmieniająca Uchwałę  Nr II/13/2024  Rady Miejskiej w Drobinie z dnia 23 maja 

2024 r.  w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Drobinie; 

     7.8. uchwała w sprawie odwołania Przewodniczącej Rady Miejskiej w Drobinie; 

     7.9. uchwała w sprawie stwierdzenia wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Drobinie; 

   7.10. uchwała w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Drobinie; 

   7.11. uchwała w sprawie stwierdzenia wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Drobinie; 

   7.12. uchwała zmieniająca Uchwałę Nr II/11/2024 Rady Miejskiej w  Drobinie z dnia 23 maja 2024 

r. w sprawie powołania komisji stałych Rady Miejskiej w Drobinie. 

8. Oświadczenia i komunikaty. 
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Przebieg obrad 

 

Do punktu 1-go obrad: 

 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad 

 

Obrady sesji otworzyła Alina Marcinkowska-Racka Przewodnicząca Rady Miejskiej w Drobinie. 

Stwierdziła prawomocność obrad do podejmowania uchwał. Stan rady 14 radnych obecnych, 

na ustawowy skład Rady 15 (nieobecny radny Mielczarek). Następnie dodała, że sesja została 

zwołana na jej wniosek, zgodnie z art. 20, ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym. 

Dokonała otwarcia XXVI posiedzenia Rady Miejskiej w Drobinie w kadencji 2024-2029. Przywitała 

radnych oraz wszystkich przybyłych na obrady dzisiejszej sesji oraz wszystkich oglądających obrady 

on-line. 

 

Do punktu 2-go obrad: 

Przedstawienie porządku obrad 

 

Przewodnicząca RM – podkreśliła, że porządek obrad wraz z materiałami otrzymali wszyscy radni 

i zadała pytanie, czy radni wnoszą uwagi do otrzymanego porządku obrad? 

Brak uwag. 

Przystąpiła do realizacji porządku obrad. 

 

Do punktu 3-go obrad: 

 

Przyjęcie protokołów z 2-ch ostatnich sesji Rady Miejskiej w Drobinie 

 

Przewodnicząca obrad – odczyta kolejny punk obrad i dodała, że protokoły zostały przesłane 

radnym na pocztę, a następnie zadała pytanie, czy radni wnoszą uwagi do protokołu Nr XXIV/2025 

z dnia 27 listopada 2025 r.? 

Brak uwag. 

Poddała pod głosowanie jawne przyjęcie protokołu. 

Protokół Nr XXIV/2025 z dnia 27 listopada 2025 r. został przyjęty jednogłośnie. 

 Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodnicząca obrad – zapytała, czy radni wnoszą uwagi do protokołu Nr XXV/2025 z dnia 

29 grudnia 2025 r.? 

Brak uwag. 

Poddała pod głosowanie jawne przyjęcie protokołu. 

Protokół Nr XXV/2025 z dnia 29 grudnia 2025 r. został przyjęty jednogłośnie. 

 Protokół  głosowania stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 4-go obrad: 

 

Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 

 

Przewodnicząca RM – odczytała kolejny punkt obrad i poprosiła Burmistrza Miasta i Gminy Drobin 

o złożenie sprawozdania z działalności międzysesyjnej. 

 

Burmistrz MiG – złożył sprawozdanie z działalności międzysesyjnej za okres od 30 grudnia 2025r. 

do 29 stycznia 2026 r., które stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu. 
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Pan Burmistrz przekazał komunikat odnośnie prac nad przygotowaniem planu ogólnego 

zagospodarowania przestrzennego gminy Drobin. Dodał, że pierwszy termin wyznaczony był 

do końca 2025 roku, ale liczne protesty samorządów spowodowały, że okres został przedłużony   

do końca czerwca 2026 r. Obecnie ukazały się rozporządzenia i ostatecznie okres został wydłużony 

do końca sierpnia 2026 r.  Pan Burmistrz nie ma jeszcze wiedzy, czy informacja została podana 

na stronach rządowych, nie miej jednak prace naszej gminy 13 stycznia br. zakończyły etap 

wyłożenia planu do wglądu mieszkańców, do składania uwag. Po uzgodnieniu z zespołem i firmą 

zewnętrzną, która przygotowuje ten plan została podjęta decyzja, że powtórne wyłożenie planu 

ogólnego zostanie wykonane 17 lutego br. Podkreślił, że na stronie gminy jest podany link 

do zapoznania się z planem. Pan Burmistrz zwrócił się z prośbą do radnych, aby w tym spotkaniu 

wszyscy wzięli udział.  

 

O godz. 11:11 – doszedł radny Mielczarek. Stan rady 15 radnych. 

 

Do punktu 5-go obrad: 

 

Pisemne interpelacje i zapytania radnych składane do Przewodniczącej Rady Miejskiej 

 

Przewodnicząca rady – prosiła o składanie interpelacji i zapytań. 

 

Radny Lewicki – złożył interpelację w sprawie montażu solarnych lamp ulicznych przy 

ul. Tupadzkiej od Firmy Remondis w kierunku wsi Tupadły. 

Przewodnicząca obrad – zapytała, czy radny zgłasza interpelację do Burmistrza, 

czy do przewodniczącej? 

Rady Lewicki – „do p. Burmistrza”. 

Mecenas Słomiński -  uważa, że radny winien złożyć swoje zapytanie w pkt kolejnym. 

Radny Lewicki – podkreślił, że interpelacje składane są do Burmistrza na ręce Przewodniczącej 

Rady Miejskiej na piśmie.  

Mecenas Słomiński – zapytał radnego, czy jest to interpelacja, czy zapytanie? 

Radny Lewicki – „Interpelacja. Czy Pan nie słyszy, co ja czytam? Tak jak to czyniłem na każdej 

sesji, tak czynie to nadal”. Następnie od początku odczytał treść swojej interpelacji. 

Do punktu 6-go obrad: 

 

Wnioski i zapytania uczestników sesji oraz odpowiedzi Burmistrza na wnioski i zapytania 

uczestników sesji 

 

Przewodnicząca RM – prosiła o zgłaszanie wniosków i zapytań uczestników sesji. 

 

Radna Piątkiewicz – nawiązała do środków, które gmina musiała oddać w roku 2025. „Obiecywał 

nam Pan, że będziemy mogli ponownie składać wnioski o te pieniądze, więc moje pytanie jest takie: 

będą te pieniądze, czy nie będą, a chodzi mi konkretnie o klub „Drobinki” ?”. 

 

Mieszkaniec gm. Drobin p. Zajączkowski – zapytał odnośnie segregacji śmieci. W jaki sposób 

odbywa się ta segregacja? Mówca podkreślił, że śmieci są gniecione i zabierane, więc jak może 

odbywać się ich segregacja? 
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Radny Dąbkowski – zapytał jaki jest koszt odśnieżania i sypania piaskiem w gminie? Ile mamy 

godzin przeznaczonych na ten cel wszystkich firm, które uczestniczą w odśnieżaniu i sypaniu 

piaskiem i solą w naszej gminie i jaki jest średni koszt za godzinę takich prac? 

 

Burmistrz MiG – udzielił odpowiedzi na zapytania swoich przedmówców: 

- za pytanie radnej Piątkiewicz – klub „Drobinki” – „jesteśmy na etapie analizowania możliwości 

pozyskania tych środków w ramach, czy tego programu, czy innego programu, który przyniesie 

również ten sam skutek”; 

- na zapytanie p. Zajączkowskiego – segregacja śmieci – gmina stara się prowadzić akcję 

informatyczną o prawidłowości segregowania . Na zadane pytanie odpowie Prezes Spółki SIM; 

- na pytanie radnego Dąbkowskiego – koszty odśnieżania – po przerwie przekaże odpowiedź. 

 

p. Konrad Wilkanowicz Prezes Spółki SIM – wyjaśnił, że pierwotna segregacja odbywa się 

w gospodarstwach domowych. Pan Prezes poinformował o harmonogramie odbierania odpadów. 

Nie dotarły do p. Prezesa informacje, które świadczyłyby o odbieraniu innych odpadów w terminach, 

które przewiduje harmonogram. Wtórna segregacja odbywa się w punkcie, gdzie zjeżdża samochód 

i segregacja odbywa się już na wysypisku śmieci. Mówca dodał, że segregacja odpadów przez 

dostawców odbywa się w sposób poprawny. Zdarzają się sporadycznie sytuacje, że został zabrany  

inny worek. Pan Prezes prosił o bieżące zgłaszanie celem wyeliminowania takich sytuacji. Prosił 

również o bezpośredni kontakt z jego osobą, celem bieżącego reagowanie. 

 

Burmistrz MiG – podziękował p. Zajączkowskiemu za uwagi, które przedstawił.  

   

Radna Piątkiewicz – „pan doskonale wie, p. Burmistrzu, że my te pieniądze straciliśmy”.  

 

Burmistrz MiG – „definitywnie nie mam na ten temat nic już więcej do powiedzenia”. 

 

Radna Piątkiewicz – podkreśliła, że do tego doprowadziła nieudolność p. Burmistrza. „Nabór został 

rozstrzygnięty i pieniędzy więcej nie dostaniemy i to trzeba przyznać publicznie […]”.  

 

Do punktu 7.1. obrad: 

 

Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Drobin  

na lata 2026-2038 

 

Przewodnicząca RM – odczytała pierwszy podpunkt w pkt 7 i dodała, że projekt uchwały był 

procedowany na Komisji Planowania i Budżetu i pozytywnie zaopiniowany. Następnie zapytała, 

czy nastąpiły zmiany od posiedzenia komisji do dnia dzisiejszego?  

 

Skarbnik MiG – poinformowała, że została wprowadzona zmiana do Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta i Gminy Drobin, która została przesłana radnym na skrzynki e-mail. Zapoznała 

radnych ze zmianą.  

 

Przewodnicząca rady - zapytała, czy radni mają pytania do uchwały? 

Brak pytań. 

Poddała uchwałę pod głosowanie jawne. 

 

 Uchwała Nr XXVI/162/26 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Drobin na lata 2026-2038 została podjęta i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr  7 i 8 

do niniejszego protokołu. 
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Do punktu 7.2. obrad: 

 

Uchwała zmieniająca Uchwałę Budżetową na 2026 rok 

 

Przewodnicząca RM – odczytała kolejny podpunkt w pkt 7 i dodała, że projekt uchwały był 

procedowany na Komisji Planowania i Budżetu i pozytywnie zaopiniowany. Następnie zapytała, 

czy nastąpiły zmiany od posiedzenia komisji do dnia dzisiejszego?  

 

Skarbnik MiG – poinformowała, że została naniesiona zmiana do uchwały zmieniającej uchwałę 

budżetową na 2026 rok, z którą zapoznała radnych.     

 

Przewodnicząca RM - zapytała, czy radni mają pytania do uchwały? 

Brak pytań. 

Poddała uchwałę pod głosowanie jawne. 

 

Uchwała Nr XXVI/163/26 zmieniająca Uchwałę Budżetową na 2025 rok została podjęta i wraz 

z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 9 i 10 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 7.3. obrad: 

 

Uchwała zmieniająca Uchwałę Nr XLI/325/2021 Rady Miejskiej w Drobinie z dnia 29 grudnia 2021 r.  

w sprawie uchwalenia Regulaminu Targowiska Miejskiego „Mój Rynek” w Drobinie 

 

Przewodnicząca RM – odczytała kolejny podpunkt w pkt 7 i dodała, że projekt uchwały był 

procedowany na Komisji Rozwoju, Rolnictwa, Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej 

i pozytywnie zaopiniowany. Zapytała, czy radni mają pytania do uchwały? 

Brak pytań. 

Poddała uchwałę pod głosowanie jawne. 

 

Uchwała Nr XXVI/164/26 zmieniająca Uchwałę Nr XLI/325/2021 Rady Miejskiej w Drobinie z dnia 

29 grudnia 2021 r. w sprawie uchwalenia Regulaminu Targowiska Miejskiego „Mój Rynek” 

w Drobinie została podjęta i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 11 i 12 

do niniejszego protokołu. 

  

Do punktu 7.4. obrad: 
 

Uchwała w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie  

oddziału o profilu mundurowym 

 

Przewodnicząca RM – odczytała kolejny podpunkt w pkt 7 i dodała, że projekt uchwały był 

procedowany na Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Pomocy Społecznej i pozytywnie 

zaopiniowany. Zapytała, czy radni mają pytania do uchwały? 

Brak pytań. 

Poddała uchwałę pod głosowanie jawne. 

 

Uchwała Nr XXVI/165/26 w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału o profilu 

mundurowym została podjęta i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 13 i 14 

do niniejszego protokołu. 
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Do punktu 7.5. obrad: 

 

Uchwała w sprawie przyjęcia planów pracy komisji Rady Miejskiej w Drobinie na rok 2026 

 

Przewodnicząca RM – odczytała kolejny podpunkt w pkt 7 i dodała, że projekt uchwały był 

procedowany na Komisji Planowania i Budżetu; Komisji Rozwoju, Rolnictwa i Gospodarki 

Komunalnej oraz Komisji Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej i pozytywnie zaopiniowany przez 

wszystkie komisje.  Zapytała, czy radni mają pytania do uchwały? 

Brak pytań. 

Poddała uchwałę pod głosowanie jawne 

 

Uchwała Nr XXVI/166/26 w sprawie przyjęcia planów pracy komisji Rady Miejskiej w Drobinie 

na rok 2026 została podjęta i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 15 i 16 

do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 7.6. obrad: 

 

Uchwała w sprawie przystąpienia Miasta i Gminy Drobin do realizacji Programu „Asystent 

osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego  

– edycja 2026 

 

Przewodnicząca RM – odczytała kolejny podpunkt w pkt 7 i dodała, że projekt uchwały był 

procedowany na Komisji Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej i pozytywnie zaopiniowany.  

Zapytała, czy radni mają pytania do uchwały? 

Brak pytań. 

Poddała uchwałę pod głosowanie jawne 

 

Uchwała Nr XXVI/167/26 w sprawie przystąpienia Miasta i Gminy Drobin do realizacji Programu 

„Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 

2026 została podjęta i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 17 i 18 do niniejszego 

protokołu. 

 

Do punktu 7.7. obrad: 

 

Uchwała zmieniająca Uchwałę  Nr II/13/2024  Rady Miejskiej w Drobinie  

z dnia 23 maja 2024 r.  w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Drobinie 

 

Przewodnicząca RM – odczytała kolejny podpunkt w pkt 7 i dodała, że projekt uchwały nie był 

procedowany na komisjach stałych. Następnie odczytała uzasadnienie do uchwały. Zadała pytanie: 

„czy Państwo radni chcą się wypowiedzieć?”. 

 

Radna Piątkiewicz – złożyła wniosek formalny o pozostawienie 3 osobowego składu Komisji 

Rewizyjnej. Uzasadniła swój wniosek. 

 

Przewodnicząca Rady – poddała wniosek radnej pod głosowanie jawne. 

Wniosek został przyjęty. Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 18 do niniejszego protokołu  

 

Przerwa w obradach od 12:00 do 12:15 

 

Przewodnicząca Rady – odczytała uchwałę po dokonanej zmianie i poddała ją pod głosowanie 

jawne imienne. 
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Uchwała Nr XXVI/168/26 zmieniająca Uchwałę Nr II/13/2024 Rady Miejskiej w Drobinie z dnia 

23 maja 2024 r.  w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Drobinie została podjęta 

i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 20 i 21 do niniejszego protokołu. 

 

Zakończono prowadzenie sesji przez Przewodniczącą Rady Miejskiej Alinę Marcinkowską – Racką. 

 

 
Przewodnicząca  

                                  Rady Miejskiej w Drobinie 

 

                                                                                                       

    Alina  Marcinkowska – Racka 

 

 
 

Przerwa w obradach od 12:20 do 12:30 

 

 

 

PROWADZENIE SESJI PRZEZ  

WICEPRZEWODNICZĄCĄ  RADY MIEJSKIEJ AGNIESZKĘ STĘPIEŃ 

 

Do punktu 7.8. obrad: 

 

Uchwała w sprawie odwołania Przewodniczącej Rady Miejskiej w Drobinie 

 

Wiceprzewodnicząca Agnieszka Stępień – poinformowała, że uchwała nie była procedowana 

na komisjach. Przystąpiła do powołania 3 osobowej Komisji Skrutacyjnej, która w dniu dzisiejszym 

poinformuje o trybie i wynikach głosowania tajnego na przewodniczącego i wiceprzewodniczącego 

rady. Przypomniała, że do Komisji Skrutacyjnej nie może wejść radny, który ma zamiar kandydować 

dziś w wyborach. 

Wiceprzewodnicząca przystąpiła do wyboru 3-osobowej Komisji Skrutacyjnej. Prosiła o zgłaszanie 

kandydatów do składu komisji.  Prosiła radnych o propozycje. 

Następnie zgłosiła radną Beatę Brzezińską, która wyraziła zgodę na udział w pracach Komisji 

Skrutacyjnej. 

 

Radny Lewicki – zgłosił kandydaturę radnego Rafała Wysockiego, który również wyraził zgodę. 

 

Radny Kanigowski – zgłosił kandydaturę radnej Renaty Piątkiewicz, która wyraziła zgodę. 

 

Wiceprzewodnicząca Agnieszka Stępień – poddała pod głosowanie jawne, imienne przyjęcie 

składu Komisji Skrutacyjnej w osobach: Beata Brzezińska, Rafał Wysocki i Renata Piątkiewicz. 

 

Skład osobowy Komisji Skrutacyjnej został przyjęty. Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 22 

do niniejszego protokołu.  

 

Wiceprzewodnicząca zarządziła 5 minutową przerwę tj. od godz. 12:35 do 12:40 celem 

ukonstytuowania się Komisji Skrutacyjnej. 

 

Wiceprzewodnicząca – prosiła Komisję Skrutacyjną o poinformowanie kogo wybrano 

na przewodniczącego komisji i sekretarza. 
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Radna Brzezińska – poinformowała, że przewodniczącą komisji została wybrana radna Renata 

Piątkiewicz, a sekretarzem radny Rafał Wysocki. 

 

Wiceprzewodnicząca – poinformowała, że kolejnym etapem jest przeprowadzenie głosowania 

tajnego i wydanie kart do głosowania oraz poinformowała w jaki sposób odbywać się będzie 

głosowanie tajne. 

Głosowanie tajne 

 

Sekretarz Komisji Skrutacyjnej radny Wysocki – rozdał radnym karty do głosowania. 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Piatkiewicz wyczytywała nazwiska radnych zgodnie 

z listą obecności, którzy pochodzili do wyznaczonego miejsca celem zachowania tajności wyborów, 

osłonionego parawanem, aby wyrazić swoje stanowisko i oddać głos „za” lub „przeciw” odwołaniu 

przewodniczącej rady. 

Następnie po włożeniu do urny kart do głosowania, Komisja Skrutacyjna opuściła salę konferencyjną,  

celem przeliczenia głosów i sporządzenia protokołu z głosowania tajnego. 

 

5 minutowa przerwa w obradach 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Piątkiewicz – odczytała protokół komisji 

skrutacyjnej z głosowania tajnego w sprawie odwołania Przewodniczącej Rady Miejskiej 

w Drobinie. 

Protokół wraz z kartami do głosowania stanowi załącznik Nr 23 i 24 do niniejszego protokołu. 
 

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej – odczytała treść uchwały i poddała pod głosowanie jawne 

imienne. 

 

Uchwała Nr XXVI/169/26 w sprawie odwołania Przewodniczącej Rady Miejskiej w Drobinie została 

podjęta i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 25 i 26 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 7.9. obrad: 

 

Uchwała w sprawie stwierdzenia wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Drobinie 

 

Wiceprzewodnicząca Agnieszka Stępień – zapoznała radnych z regulaminem głosowania 

w wyborach Przewodniczącego Rady Miejskiej w Drobinie przyjętego Uchwałą Nr I/1/2024 Rady 

Miejskiej w Drobinie z dnia 7 maja 2024 r. 

Następnie prosiła o zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego rady. 

 

Radny Dąbkowski – zgłosił kandydaturę radnego Lewickiego. Radny wyraził zgodę 

na kandydowanie. 

 

Wiceprzewodniczący Kanigowski – zgłosił kandydaturę radnej Aliny Marcinkowskiej - Rackiej. 

Radna wyraziła zgodę. 

 

Wiceprzewodnicząca Agnieszka Stępień – prosiła o zaprezentowanie kandydatów na funkcję 

przewodniczącego rady. 

 

Radny Dąbkowski – zaprezentował kandydaturę radnego Lewickiego. Dodał, że radny Lewicki jest 

radnym w naszej gminie od wielu lat. Jest również działaczem społecznym. Bardzo często udziela 

się w problemach mieszkańców i dba o ich sprawy. Ponadto jest dyrektorem wydziału komunikacji 

w Płocku. „Jest to samorządowiec z krwi i kości, który dla mieszkańców zrobiłby jak najwięcej i chce 

aby naszym mieszkańcom było jak najlepiej”. 
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Wiceprzewodniczący Kanigowski – zaprezentował kandydaturę radnej Marcinkowskiej - Rackiej.  

Stwierdził, że radna do tej pory wykazała się sprawnością,. Dobrze prowadziła obrady. 

 

Wiceprzewodnicząca Agnieszka Stępień – poprosiła Komisję Skrutacyjną o przejęcie obowiązków. 

 

Głosowanie tajne 

 

Sekretarz Komisji Skrutacyjnej radny Wysocki rozdał radnym karty do głosowania. 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Piatkiewicz wyczytywała nazwiska radnych zgodnie 

z listą obecności, którzy pochodzili do wyznaczonego miejsca celem zachowania tajności wyborów, 

osłonionego parawanem, aby wyrazić swoje stanowisko i dokonać wyboru przewodniczącego Rady. 

Następnie po włożeniu do urny kart do głosowania, Komisja Skrutacyjna opuściła salę konferencyjną, 

celem przeliczenia głosów i sporządzenia protokołu z głosowania tajnego. 

 

10 minutowa przerwa w obradach 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Piątkiewicz – odczytała protokół komisji 

skrutacyjnej z głosowania tajnego z ustalenia wyników glosowania w wyborach Przewodniczącego Rady 

Miejskiej w Drobinie. 

Protokół wraz z kartami do głosowania stanowi załącznik Nr 25 i 26 do niniejszego protokołu. 
 

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej – odczytała treść uchwały i poddała pod głosowanie jawne 

imienne. 

 

Uchwała Nr XXVI/170/26 w sprawie stwierdzenia wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej 

w Drobinie została podjęta i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 27 i 28 

do niniejszego protokołu. 

 

Burmistrz MiG – podziękował radnej Alinie Marcinkowskiej – Rackiej. Dodał, że w jego ocenie 

oraz ocenie ponad 60%  drobińskiego społeczeństwa obowiązki w imieniu rady prowadziła wzorowo. 

W imieniu swojego okręgu wyborczego również wzorcowo i sprawdziła się w 100% w imieniu całej 

społeczności Miasta i Gminy Drobin. „Nigdy nie dzieliłaś społeczeństwa, nigdy nie dzieliłaś rady. 

To, że każdy z nas ma w pewnych okolicznościach emocjonalnych chwile, to jest rzecz ludzka. 

Każdemu to się zdarza. Nie uległaś żadnej teorii spiskowej, nie zdradziłaś i to jest najważniejsze. 

Przede wszystkim zachowałaś się jak trzeba”. 

 

Radna Alina Marcinkowska – Racka -  poinformowała, że zabierze głos na koniec, 

w oświadczeniach i komunikatach. Podziękowała bardzo serdecznie p. Burmistrzowi.  

 

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej – powierzyła dalsze prowadzenie obrad nowo wybranemu 

Przewodniczącemu Rady Miejskiej. 

 

 
Wiceprzewodnicząca  

                                  Rady Miejskiej w Drobinie 

 

                                                                                                       

                Agnieszka  Stępień 

 

 

10 minutowa przerwa w obradach od godz. 14:00 do 14:10 
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PROWADZENIE SESJI PRZEZ  

NOWOWYBRANEGO PRZEWODNICZĄCEGO RADY MIEJSKIEJ  

MARIUSZA LEWICKIEGO 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Drobinie Mariusz Lewicki – wznowił posiedzenie Rady 

Miejskiej w Drobinie. Podziękował radnym za obdarzenie jego osoby zaufaniem pomimo tego, 

że p. Burmistrz osobiście próbował nie dopuścić do zmiany przewodniczącego, ale radni wykazali 

się kręgosłupem moralnym i zagłosowali według własnego uznania. „Zrobię wszystko, żeby tą radę 

podzieloną i to bardzo podzieloną zjednoczyć, żeby wszystkie nasze decyzje podejmowane były 

dla dobra naszych mieszkańców, bo nie możemy zapominać skąd my jesteśmy w radzie i dlaczego 

tu się dostaliśmy i tylko dlatego, że zaufali nam nasi wyborcy i że wszelkie działania i wszystkie 

uchwały winny być podejmowane dla dobra naszych mieszkańców. Zobowiązuje się również, 

że część mojej diety będę właśnie przekazywał na stowarzyszenia, kluby, szkoły, tym instytucjom, 

które będą potrzebowały takiej pomocy, bo uważam, że nikt nie jest tu dla pieniędzy”. 

Następnie przeszedł do dalszej części sesji tj. do pkt 7.10. 

 

Do punktu 7.10. obrad: 

 

Uchwała w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Drobinie 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Drobinie Mariusz Lewicki – „proszę Państwa przechodzimy 

do głosowania tajnego”. 

 

Głosowanie tajne 

 

Sekretarz Komisji Skrutacyjnej radny Wysocki  rozdał radnym karty do głosowania. 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Piatkiewicz wyczytywała nazwiska radnych zgodnie 

z listą obecności, którzy pochodzili do wyznaczonego miejsca celem zachowania tajności wyborów, 

osłonionego parawanem, aby wyrazić swoje stanowisko i oddać głos „za” lub „przeciw” odwołaniu 

wiceprzewodniczącego rady. 

Następnie po włożeniu do urny kart do głosowania, Komisja Skrutacyjna opuściła salę konferencyjną, 

celem przeliczenia głosów i sporządzenia protokołu z głosowania tajnego. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Drobinie Mariusz Lewicki – poprosił Przewodniczącą Komisji 

Skrutacyjnej o odczytanie protokołu 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Piątkiewicz – odczytała protokół komisji 

skrutacyjnej z głosowania tajnego z ustalenia wyników głosowania w sprawie odwołania 

wiceprzewodniczącego rady miejskiej. 

Protokół wraz z kartami do głosowania stanowi załącznik Nr 29 i 30 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Drobinie Mariusz Lewicki -.  odczytał treść uchwały w sprawie 

odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Drobinie i poddał pod głosowanie jawne 

imienne. 

 

Uchwała Nr XXVI/171/26 w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Drobinie 

została podjęta i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 31 i 32 do niniejszego 

protokołu. 
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Do punktu 7.11. obrad: 

 

Uchwała w sprawie stwierdzenia wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Drobinie 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Drobinie Mariusz Lewicki – przeszedł do kolejnego punktu 

obrad. Zaproponował pozostawienie regulaminu głosowania w wyborach wiceprzewodniczącego 

rady bez odczytywania z uwagi na to, że wybierany jest tylko 1 wiceprzewodniczący i regulamin jest 

tożsamy z poprzednim regulaminem. Zadał pytanie: „czy Rada wyraża zgodę?”. 

Rada Miejska przychyliła się do propozycji przewodniczącego i wyraziła zgodę. 

 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej prosił o zgłaszanie kandydatur na funkcję 

wiceprzewodniczącego rady. 

 

Radny Ciarkowski – zgłosił kandydaturę radnego Kanigowskiego.  

 

Radny Kanigowski – nie wyraził zgody na kandydowanie. 

 

Przewodniczący Rady – zgłosił kandydaturę radnej Jankowskiej Barbary. 

 

Radna Jankowska – wyraziła zgodę. 

 

Przewodniczący obrad – zamknął listę zgłoszonych kandydatów w liczbie 1 kandydat – radna 

Jankowska Barbara. 

Następnie p. Przewodniczący zaprezentował kandydaturę radnej Jankowskiej. Dodał, że radna 

Jankowska Barbara jest wieloletnią działaczką w Mieście i Gminie Drobin. Jest osobą, która swój 

wolny czas poświęca dla dobra inny, a zwłaszcza seniorów. To co p. Jankowskiej udało się zrobić, 

przez ostatnie 20 lat, to nie każdemu by to wyszło, ale przede wszystkim nie każdy miałby chęć 

do tego, żeby tak działać w mieście i gminie Drobin. Pikniki, imprezy, które organizowała pokazują 

jakim jest naprawdę człowiekiem.[…]”. 

 

2 minutowa przerwa w obradach na przygotowanie kart do głosowania 

 

Głosowanie tajne 

 

Sekretarz Komisji Skrutacyjnej radny Wysocki  rozdał radnym karty do głosowania. 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Piatkiewicz wyczytywała nazwiska radnych zgodnie 

z listą obecności, którzy pochodzili do wyznaczonego miejsca celem zachowania tajności wyborów, 

osłonionego parawanem, aby wyrazić swoje stanowisko i oddać głos „za”  wyborem lub „przeciw” 

wyborowi wiceprzewodniczącej rady. 

Następnie po włożeniu do urny kart do głosowania, Komisja Skrutacyjna opuściła salę konferencyjną, 

celem przeliczenia głosów i sporządzenia protokołu z głosowania tajnego. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Drobinie Mariusz Lewicki – poprosił Przewodniczącą Komisji 

Skrutacyjnej o odczytanie protokołu 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Piątkiewicz – odczytała protokół komisji 

skrutacyjnej z głosowania tajnego, z ustalenia wyników glosowania w sprawie wyboru 

wiceprzewodniczącego rady miejskiej. 

Protokół wraz z kartami do głosowania stanowi załącznik Nr 33 i 34 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Drobinie Mariusz Lewicki – odczytał treść uchwały i poddał 

pod głosowanie jawne imienne.  
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Uchwała Nr XXVI/172/26 w sprawie stwierdzenia wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej 

w Drobinie została podjęta i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 35 i 36 

do niniejszego protokołu. 

 

5 minutowa przerwa w obradach od godz. 14:40 do godz. 14:45 

 

Do punktu 7.12 obrad: 

 

Uchwała zmieniająca Uchwałę Nr II/11/2024 Rady Miejskiej w  Drobinie  

z dnia 23 maja 2024 r. w sprawie powołania komisji stałych Rady Miejskiej w Drobinie 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Drobinie Mariusz Lewicki – odczytał treść uchwały i prosił 

o zgłaszanie kandydatów do Komisji Rozwoju, Rolnictwa, Bezpieczeństwa i Gospodarki 

Komunalnej. 

Brak zgłoszeń. 

Następnie zgłosił wniosek formalny o pozostawienie 4 osobowego składu komisji Rozwoju, 

Rolnictwa, Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej. Poddał swój wniosek pod głosowanie jawne 

imienne. 

Wniosek został przyjęty. Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 37 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Drobinie Mariusz Lewicki – prosił o zgłaszanie kandydatów 

do Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Pomocy Społecznej. 

Brak zgłoszeń. 

Następnie zgłosił wniosek formalny o pozostawienie 4 osobowego składu Komisji Oświaty, Zdrowia, 

Kultury i Pomocy Społecznej. 

Poddał swój wniosek pod głosowanie jawne imienne. 

Wniosek został przyjęty. Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 38 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Drobinie Mariusz Lewicki – odczytał składy osobowe 

po dokonanej zmianie. Zapytał, czy radni wnoszą uwagi do przedłożonej uchwały. 

Brak uwag. 

Poddał uchwałę pod głosowanie jawne imienne. 

 

Uchwała Nr XXVI/173/26 zmieniająca Uchwałę Nr II/11/2024 Rady Miejskiej w Drobinie z dnia 

23 maja 2024 r. w sprawie powołania komisji stałych Rady Miejskiej w Drobinie została podjęta 

i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr  39 i 40 do niniejszego protokołu.  

 

Do punktu 8-go obrad: 

Oświadczenia i komunikaty 

 

Burmistrz MiG – złożył gratulacje i życzenia nowo wybranemu Prezydium Rady Miejskiej 

w Drobinie. Następnie zwrócił się do radnych, a w szczególności do członków Komisji Oświaty, 

Zdrowia, Kultury i Pomocy Społecznej odnośnie złożenia wniosku w ramach programu „Mazowsze 

dla Sportu – edycja 2025”. Burmistrz podkreślił, że jest konflikt ponieważ taki wniosek może jako 

Burmistrz złożyć tylko jeden. Dodał, że MOKSiR taki wniosek już przygotował. Akces złożenia 

takiego wniosku ma złożyć „Wicher Cieszewo”. „Chciałbym, abyście przeanalizowali zarówno 

potrzeby Cieszewa,  tego klubu, zarówno potrzeby MOKSiR-u w Drobinie, wzięli pod uwagę ilość 

osób uczęszczających z obiektu. Jak ten obiekt jest wykorzystywany. […] Myślę, że weźmiecie pod 

uwagę na który klub można złożyć wniosek. Kwota dofinansowania 350 tys. zł.”. 
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Radna Alina Marcinkowska – Racka – podkreśliła, że część rady wiedziała, że wpłynął wniosek 

o odwołanie jej osoby z funkcji Przewodniczącej Rady Miejskiej, zaś część rady nawet nie usłyszała 

jakie są argumenty za odwołaniem z funkcji. Radna odczytała zarzuty podane w piśmie odnośnie 

odwołania jej osoby z funkcji przewodniczącej i jednocześnie odniosła się do podanych zarzutów. 

Na zakończenie swojej wypowiedzi podziękowała radnym, Burmistrzowi, Zastępcy Burmistrza, 

Mecenasowi, p. Skarbnik Miasta i Gminy Drobin, pracownikom gminy za wspólnie spędzony czas. 

Podziękowania skierowała również w kierunku sołtysów Miasta i Gminy Drobin.  

 

Radny Mielczarek – podkreślił, że wniosek, o którym wspomniał p. Burmistrz w roku ubiegłym był 

już składany na MOKSiR, który nie wiadomo z jakich powodów nie został przyznany. Radny podał 

argumenty świadczące za tym, aby to na Klub „Wicher Cieszewo” został złożony wniosek, o środki 

zewnętrzne. „Nie możemy składać non stop jednego wniosku, ponieważ w roku ubiegłym 

nie dostaliśmy żadnych środków, to musiały być jakieś powody. Bardzo bym prosił, aby w tym roku 

spróbować złożyć wniosek na Cieszewo”. 

 

Burmistrz MiG – wyjaśnił, że dlatego zwrócił się do radnych, aby zaopiniowali potrzeby, na który 

klub należy złożyć wniosek. Burmistrz dodał, że nie ma gwarancji, że ten wniosek zarówno 

na Cieszewo, czy Drobin zostanie pozytywnie rozpatrzony.  

 

Radny Dąbkowski – prosił o udzielenie odpowiedzi na wcześniej zadane pytanie odnośnie kosztów 

odśnieżania.  

 

Z-ca Burmistrza MiG -  udzielił odpowiedzi na pytanie przedmówcy. Podał koszty utrzymania 

zimowego dróg w sezonie 2025/2026: ok. 280 km dróg, zakres rzeczowy: 10 rejonów, które zostały 

podzielone pomiędzy 6 firm, które dały najlepsze oferty. Cena różni się kosztem usługi w zależności 

od rejonu i tak: rejon I – 340 zł cena odśnieżania, 448 zł cena uszorstniania. Średnia cena odśnieżania 

400 zł i uszorstaniania ok. 450 zł – 500 zł. Koszty bieżące na chwilę obecną to koszt ok. 135 000 zł.  

 

Przewodniczący obrad – zapytał przedmówcę, czy firmy były wyłonione w postępowaniu 

przetargowym? 

 

Z-ca Burmistrza MiG – „tak”. Ponadto pan Burmistrz dodał, że jeżeli radni chcieliby otrzymać  

na bieżąco taką informację, to zostanie przygotowana na kolejną sesję. „Koszty są duże, 

ale bezpieczeństwo jest najważniejsze”. 

 

Radna Brzezińska – w imieniu radnych podziękowała p. Alinie Marcinkowskiej – Rackiej 

za współpracę. Również uważa, że wkradła się polityka do rady. Nie uważa jednak, aby p. Alina 

podzieliła radę, czego nie było widać szczególnie na wspólnym wyjeździe do Stawisk.  

 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Drobinie zakończył 

obrady sesji wypowiadając formułkę: ”Zamykam sesję Rady Miejskiej w Drobinie”. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
           

Przewodniczący  

                                  Rady Miejskiej w Drobinie 

 

                                                                                                       

            Mariusz  Lewicki 

 
 

Protokołowała: 

Joanna Skierkowska 

Inspektor ds. obsługi Rady Miejskiej 


